株式会社ＭＴＧ　Technical Proposal Sheet
ご提案に当たっての注意事項（最初にお読みください。）

 ご提案のお申し込みは、下記記入要領及び注意事項に従い技術提案書をご記入の上、電子メールにて本技術提案書と関連資料を添付して、東京都中小企業振興公社：取引振興課：担当　菊池・三重野（rad@tokyo-kosha.or.jp）までご送付ください。〆切：2019年11月20日(水)

 ご送付いただいた本提案書上の個人情報、提案内容は、(株)ＭＴＧと（公財）東京都中小企業振興公社で共有させていただきます。

 ご提案内容によりましては、必要により追加資料のご提出、お打ち合わせの実施、守秘義務契約の締結などをお願いする場合がございます。

 提案頂いた後は、(株)ＭＴＧによる検討を踏まえ、打ち合わせ対象となる企業様を選考させていただきます。


【記入要領及び注意事項】
1. ご提案内容につきましては具体的かつ詳細にご記入ください。
2. ご提案内容に関するデータ等の関連資料がありましたら、本技術提案書と共にご送付ください。（会社紹介、技術/製品紹介など）
[bookmark: _GoBack]3. ご提案内容、資料につきましては、(株)ＭＴＧが守秘義務を負わない範囲の情報としてください。また、ご提案内容、資料に機密情報が含まれていないことをご確認の上、技術提案書内の確認事項にご同意ください。ご同意を頂けない場合は、大変申し訳ございませんが審査対象外とさせて頂きます。


【個人情報の扱いについて】
ご記入いただいた氏名、会社名、住所、電話番号、メールアドレス等の個人情報は、ご提案内容に関するご連絡及び(株)ＭＴＧ技術ニーズ説明会に関わるイベント及び東京都中小企業振興公社のイベントの案内を行うために使用させていただくものとし、申込者の同意なく目的外の利用、及び第三者への提供はいたしません。
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※※関連資料・補足資料等がございましたら、合わせてお送りください。
